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บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด

สมัยสามัญ สมัยท่ี ๑ ประจําปี พ.ศ.256๖

วันอังคารท่ี ๑๔ กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖๖ เวลา ๑๐.๓๐ น.

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด

ผู้เข้าประชุมฯ

ลําดับ

ท่ี

ช่ือ - สกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ

๑ นายมนชัย พร้อมมูล ประธานสภา ฯ มนชัย พร้อมมูล

๒ นายประวิทย์ บุญมี รองประธานสภาฯ ประวิทย์ บุญมี

๓ นายสุนทร กิฬาลาช สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๑ สุนทร กิฬาลาช

๔ นางหฤทัย ทองสุวรรณ สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๒ หฤทัย ทองสุวรรณ

๕ นางสุธาสินี อยู่ในธรรม สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๓ สุธาสินี อยู่ในธรรม

๖ นายจรัส พงษ์รอด สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๔ จรัส พงษ์รอด

๗ นายเฉลิมชัย ธนากรวโรดม สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๕ เฉลิมชัย ธนากรวโรดม

๘ นายปรีชา นาคอ่วมค้า สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๗ ปรีชา นาคอ่วมค้า

๙ นางสายทอง เอ่ียมมี สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๙ สายทอง เอ่ียมมี

๑๐ นายธเนศ เลิศสมจิตร สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๑๐ -

๑๑ นางสาวณาปรีญา นกแก้ว เลขานุการสภาฯ ณาปรีญา นกแก้ว

ผูไ้ม่มาประชุมฯ

- นายธเนศ เลิศสมจิตร ตําแหน่ง สมาชิกสภา อบต.ท่าตลาด หมู่ที่ ๑๐

ผู้ขาดประชุมฯ

- ไม่มี –
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ผู้เข้าร่วมการประชุมฯ

1. นายนิวัติ หิรัญ นายกองค์การบริหารส่วนตําบล

2. นายฉลวย เกตุบุญลือ รองนายกองค์การบริหารส่วนตําบล

๓. นายบุญชัย เตชะศิรินุกูล เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตําบล

๔. นางสาวอารีย์ เป่ียมมีสมบูรณ์ รองปลัดองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด

๕. นางสาวสุรภา ทองเมือง ผู้อํานวยการกองคลัง

๖. นายบรรยง ทองเสริม ผู้อํานวยการกองช่าง

๗. นายศุภชัย ชุษณะนาคินทร์ ผู้อํานวยการกองการศึกษาฯ

๘. นายสมพร เสมจิตร หัวหน้าสํานักปลัด

๙. นายสุรศักดิ์ ศรแก้ว หัวหน้าฝ่ายก่อสร้างและซ่อมบํารุง

๑๐.นางสาวสายฝน บํารุงนอก นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชํานาญการ

๑๑.นายชัยวัฒน์ ม่ันจินดา นักทรัพยากรบุคคล

1๒.นายชัชวาลย์ นาคอ่วมค้า ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ

๑๓.นางสาวสุกัญญา สุขดี ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ(กองคลัง)

๑๔.นางสาวศศิธร กัลยาวุฒิพงศ์ ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน

๑๕.นายสมบัติ เฮ็งเส็ง พนักงานผลิตนํําประปา

๑๖.นางสาวปยิธิดา แสงค้า ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ

๑๗.นางสาวรัชฎาพร ตรีวิเชียร คนงาน

๑๘.นางสาวทักษพร มีพันธ์ุ คนงาน

๑๙.นางสาวจีรภรณ์ ทองบ้านกวย ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ

๒๐.นางสาวสุภณัชชา เกิดแก้ว ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ

๒๑.นางสาวสุนันท์ โถค้า คนงาน

๒๒.นายชัยวัฒน์ นาคสู่สุข ผู้ช่วยเจ้าพนักงานป้องกันฯ

เร่ิมประชุมเวลา ๑๐.๓๐ น.

เม่ือถึงเวลานัดประชุมและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด มาครบองค์

ประชุมแล้ว ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด ได้จุดธูป เทียน บูชาพระรัตนตรัยและกล่าว

เปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด สมัยสามัญ สมัยท่ี ๑ ประจําปี พ.ศ.256๖ วัน

อังคารท่ี ๑๔ กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖๖ เวลา ๑๐.๓๐ น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบล

ท่าตลาด
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ระเบียบวาระท่ี 1 เร่ือง ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

นายมนชัย พร้อมมูล - วันนํีเป็นการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด สมัย

ประธานสภาฯ สามัญ สมัยท่ี ๑ ประจําปี พ.ศ. ๒๕๖๖ นะครับ

ท่ีประชุมฯ -รับทราบ

ระเบียบวาระท่ี 2 เร่ือง รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบล

ท่าตลาด

นายมนชัย พร้อมมูล -ตามที่ได้ส่งเอกสารสําเนารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน

(ประธานสภาฯ) ตําบลท่าตลาด การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด สมัย

วิสามัญ สมัยที่ ๕ (ครํังที่ ๒) ประจําปี พ.ศ.256๕ วันพุธที่ ๒๘

ธันวาคม ๒๕๖๕ เวลา 1๔.๐0 น. ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วน

ตําบลท่าตลาดให้แก่สมาชิกฯ ได้ตรวจทานไปแล้ว หากมีสมาชิกฯ เห็น

ข้อความใดไม่ถูกต้อง จะขอให้แก้ไขถ้อยคําใดในรายงานการประชุมครํัง

นํี หรือหากไม่มีข้อขาดตกบกพร่องท่ีจะขอแก้ไข ขอให้ท่ีประชุมสภา

องค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด ได้กรุณาให้การรับรองรายงานการ

ประชุมฯ ท่ีเสนอในครัํงนํีด้วยครับ

มติที่ประชุม -มีมติเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยท่ี

๕ (ครั้งท่ี ๒) ประจําปี พ.ศ. ๒๕๖๕ เม่ือวันพุธท่ี ๒๘ ธันวาคม พ.ศ.

๒๕๖๕ เป็นเอกฉันท์ จํานวน ๙ เสียง

ระเบียบวาระท่ี 3 เร่ือง การพิจารณากําหนดสมัยประชุมสามัญประจําปี พ.ศ. ๒๕๖๖

นายมนชัย พร้อมมูล -ตามราชบัญญัติสภาตําบลและองค์การบริหารส่วนตําบล (ฉบับท่ี

๕)(ประธานสภาฯ) พ.ศ. ๒๕๔๖ มาตรา ๕๓ ในปีหน่ึงให้มีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือ

หลายสมัยแล้วแต่สภาองค์การบริหารส่วนตําบลจะกําหนด แต่ต้องไม่เกิน

สี่สมัย วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจําปใีห้สภาองค์การบริหารส่วน

ตําบลกําหนด ก็ขอให้สภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาดได้ร่วมกัน

พิจารณาครับ
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นายประวิทย์ บุญมี -ผมนายประวิทย์ บุญมี สมาชิก อบต.หมู่ท่ี ๘ ขอเสนอการกําหนด

(รองประธานสภาฯ) สมัยประชุมสามัญประจําปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เป็นส่ีสมัยดังนํีครับ

-สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี ๒ ระหว่างวันท่ี ๑-๑๕ พฤษภาคม ๒๕๖๖

-สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี ๓ ระหว่างวันท่ี ๑-๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๖

-สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี ๔ ระหว่างวันท่ี ๑-๑๕ พฤศจิกายน ๒๕๖๖

-สมัยแรกของปีถัดไป ระหว่างวันท่ี ๑-๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗

นายมนชัย พร้อมมูล -ขอผู้รับรองจํานวน ๒ ท่านครับ

(ประธานสภาฯ) ผู้รับรอง

๑. นายจรัส พงษ์รอด ส.อบต.หมู่ท่ี ๔

๒. นางสายทอง เอ่ียมมี ส.อบต.หมู่ท่ี ๙

นายมนชัย พร้อมมูล -มีสมาชิกท่านอ่ืนจะเสนออีกไหมครับ

(ประธานสภาฯ)

ท่ีประชุม -ไม่มี

นายมนชัย พร้อมมูล -หากไม่มีผมขอสรุปการกําหนดสมัยประชุมสามัญประจําปี พ.ศ. ๒๕๖๖

(ประธานสภาฯ) เป็น ๔ สมัย ดังนํีนะครับ

-สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี ๒ ระหว่างวันท่ี ๑-๑๕ พฤษภาคม ๒๕๖๖

-สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี ๓ ระหว่างวันท่ี ๑-๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๖

-สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี ๔ ระหว่างวันท่ี ๑-๑๕ พฤศจิกายน ๒๕๖๖

-สมัยแรกของปีถัดไป ระหว่างวันท่ี ๑-๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗

มติที่ประชุม -รับทราบ

ระเบียบวาระท่ี ๔ เร่ืองอ่ืน ๆ

นายมนชัย พร้อมมูล -มีส่วนราชการใดท่ีจะเสนอเร่ืองอ่ืน ๆ ขอเชิญครับ

(ประธานสภาฯ)
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น.ส.อารีย์ เป่ียมมีสมบูรณ์ -เรียนประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภา ผู้บริหาร ตลอดจน

(รองปลัด รษก.ผอ.กองฯ) ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ในส่วนของกองสาธารณสุขจะขอแจ้งแนวทาง

ปฏิบัติเกี่ยวกับการบําบัดนํําเสียและบ่อดักไขมัน ดังนํีนะคะ

ตามที่จังหวัดนครปฐม ได้ซักซ้อมในการติดตัํงบ่อดักไขมันบําบัด

นํําเสียในอาคารโดยแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินพิจารณาดําเนิน

การเก่ียวกับการบําบัดนํําเสียในอาคารและครัวเรือนโดยพิจารณาออก

ข้อบัญญัติท้องถ่ินเพ่ือบังคับใช้กับผู้ท่ีจะปลูกสร้างอาคารให้ติดตัํงบ่อดัก

ไขมัน ตามตัวอย่างร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตําบล โดยจังหวัด

นครปฐมได้รับแจ้งจากกรมส่งเสริมการปกครองท้องถ่ินว่า เพ่ือให้การ

ดําเนินการขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินเป็นไปด้วยความเรียบร้อย

และถูกต้อง ขอซักซ้อมแนวทางปฏิบัติเก่ียวกับการบําบัดนํําเสียและบ่อ

ดักไขมัน ดังนํี

๑.กรณีการบําบัดนํําเสียนํันเป็นไปตามกฎกระทรวง ฉบับที่ ๔๔

(พ.ศ.๒๕๓๘) ออกตามความในพระราชบัญญัติควบคุมอาคาร พ.ศ.

๒๕๒๒ ซ่ึงแก้ไขเพ่ิมเติมโดยกฎกระทรวง ฉบับที่ ๕๑ (พ.ศ.๒๕๔๑)

ออกตามความในพระราชบัญญัติควบคุมอาคาร พ.ศ. ๒๕๒๒ โดย

กําหนดให้ระบบบําบัดนํําเสีย หมายถึง กระบวนการทําหรือการปรับปรุง

นํําเสียให้มีคุณภาพเป็นนํําทิํง รวมทัํงการทําให้นํําทํิงพ้นไปจากอาคาร

และได้กําหนดประเภทและลักษณะอาคารท่ีต้องจัดให้มีระบบการระบาย

นํํา รวมทัํงมาตรฐานคุณภาพนํําทํิงเพ่ือเพ่ิมประสิทธิภาพในการควบคุม

เก่ียวกับการสาธารณสุขและการรักษาคุณภาพสิ่งแวดล้อม โดยมาตรา

๙ แห่งพระราชบัญญัติควบคุมอาคาร พ.ศ. ๒๕๒๒ กําหนดในกรณีท่ีได้

มีการออกกฎกระทรวงกําหนดเร่ืองใดให้ส่วนราชการส่วนท้องถ่ินถือ

ปฏิบัติตามกฎกระทรวงนํัน ดังนํัน เม่ือมีการออกกฎกระทรวงกําหนดใน

เร่ืองระบบบําบัดนํําเสียแล้วราชการส่วนท้องถ่ินต้องถือปฏิบัติตามกฎ

กระทรวงทํังสองฉบับดังกล่าว โดยไม่ต้องออกข้อบัญญัติท้องถ่ิน เว้น

แต่เป็นกรณีตามมาตรา ๑๐ ในพระราชบัญญัติเดียวกัน ซ่ึงการออก

เทศบัญญัติ/ข้อบัญญัติเพียงกําหนดรายละเอียดในเร่ืองนํันเพ่ิมเติมจาก

ท่ีกําหนดไว้ในกฎกระทรวง หรือมีความจําเป็นหรือมีเดหตุผลพิเศษ

เฉพาะท้องถ่ินที่ต้องได้รับความเห็นชอบจากคณะกรรมการควบคุม

อาคาร และได้รับอนุมัติจากรัฐมนตรี
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๒.สําหรับบ่อดักไขมัน ซ่ึงเป็นสิ่งท่ีแยกจําพวกนํํามันและไขมัน

ออกจากนํําซึ่งผ่านการใช้แล้วจึงไม่ใช่กรณีตามข้อ ๑ และต้องดําเนินการ

ให้เป็นไปตามกฎหมายว่าด้วยการสาธารณสุขและกฎหมายว่าด้วยการ

จัดตัํงองค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน ดังนํัน หากองค์กรปกครองส่วน

ท้องถ่ินมีความจําเป็นต้องออกข้อบัญญัติท้องถ่ินเพ่ือปฏิบัติการให้เป็น

ไปตามอํานาจหน้าท่ีขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินในเร่ืองดังกล่าว

ต้องอาศัยอํานาจตามมาตรา ๖๐ แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.

๒๔๙๖ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๕) พ.ศ. ๒๕๑๐ (กรณีเทศบาล) หรือ

มาตรา ๗๑ แห่งพระราชบัญญัติสภาตําบลและองค์การบริหารส่วน

ตําบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๕) พ.ศ.๒๕๔๖ (กรณี

องค์การบริหารส่วนตําบล) ประกอบมาตรา ๒๐ (๓) แห่งพระราช

บัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ. ๒๕๓๕ ทํังนํี ตามตัวอย่างร่างเทศบัญญัติ

/ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตําบล เร่ือง การติดตัํงบ่อดักไขมันบําบัด

นํําเสียในอาคาร พ.ศ....... ตามที่จังหวัดนครปฐมได้มีหนังสือ ด่วนที่สุด

ท่ี นฐ ๐๐๒๓.๔/ ว ๖๖๔ ลงวันที่ ๒๙ พฤษภาคม ๒๕๖๒

รายละเอียดปรากฎตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

ท่ีประชุม -รับทราบ

นายบรรยง ทองเสริม -เรียนประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภา ผู้บริหาร ตลอดจน

(ผอ.กองช่าง) ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ในส่วนของกองช่างจะขอแจ้งการใช้ประโยชน์

ท่ีดินและการเข้าดําเนินโครงการก่อสร้างศูนย์ฝึกอบรมดับเพลิงและ

กู้ภัยกรุงเทพมหานคร ตามหนังสือสํานักป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย

ท่ี กท ๑๘๐๒/๘๗ ลงวันที่ ๓ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ ด้วยกรุงเทพมหานคร

โดยสํานักป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย ได้แจ้งองค์การบริหารส่วน

ตําบลท่าตลาด เพ่ือรับทราบการใช้ประโยชน์ที่ดินและเข้าดําเนินโครงการ

ก่อสร้างศูนย์ฝึกอบรมดับเพลิงและกู้ภัยกรุงเทพมหานคร เพ่ือทําการ

ก่อสร้างอาคารต่าง ๆ ในการนํี กรุงเทพมหานคร โดยสํานักป้องกัน

และบรรเทาสาธารณภัย จึงมีความประสงค์ขอเรียนประสานมายัง

นายกองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด ดังนํี
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๑.การเข้าดําเนินโครงการก่อสร้างศูนย์ฝึกอบรมดับเพลิงและ

กู้ภัยกรุงเทพมหานคร ช่วงเดือนเมษายน ๒๕๖๖ และขอเปล่ียนแปลง

การใช้ประโยชน์ที่ดินพํืนท่ีดังกล่าวเป็นพํืนท่ีเขตสีนํําเงิน (ส) ท่ีดิน

ประเภทสถาบันราชการ การสาธารณูปโภคและสาธารณูปการ บน

พํืนท่ีโฉนดท่ีดินเลขที่ ๗๖๖ โฉนดท่ีดินเลขท่ี ๑๗๖๐๔ และโฉนดที่ดิน

เลขท่ี ๗๖๓ รวมพํืนท่ีทัํงหมด ๕๗ ไร่ ๓ งาน ๘๖ ตารางวา

๒.ขออนุญาตก่อสร้างสะพานข้ามลํากระโดงสาธารณประโยชน์

ทํังนํีได้มอบหมายให้นางเปมิกา เพ็งสุข ตําแหน่งนักจัดการงานทั่วไป

ชํานาญการพิเศษ สังกัดฝ่ายบริหารงานท่ัวไป สํานักงานยุทธศาสตร์

การป้องกันสาธารณภัย สํานักป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย โทร.

๐๘๑๙๔๐๔๙๙๑ เป็นผู้ประสาน ผลเป็นประการใด โปรดแจ้งให้

สํานักป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยรับทราบ ภายในวันที่ ๒๘

กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ เพ่ือจักดําเนินการต่อไป

ท่ีประชุม -รับทราบ

นายบรรยง ทองเสริม -มีอีกเร่ืองหนึ่งที่จะแจ้งให้สภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาดได้

(ผอ.กองช่าง) รับทราบคือเร่ืองสาธารณูปโภคติดขัดการก่อสร้าง

ตามที่โครงการก่อสร้างสาย อ.สามพราน-บรรจบทางหลวง

หมายเลข ๓๓๘ จ.นครปฐม ๔.๗๕๕ กม. ตามสัญญาที่ สส.๑/๒๕๖๔

ลงวันที่ ๑๒ พฤศจิกายน ๒๕๖๓ , สัญญาแก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๑)

ลงวันที่ ๒๙ สิงหาคม ๒๕๖๕ , สัญญาแก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๒) ลง

วันท่ี ๒๗ ธันวาคม ๒๕๖๕ และบันทึกเพ่ิมเติมแนบท้ายสัญญา

(ฉบับที่ ๑) ลงวันที่ ๑๓ มกราคม ๒๕๖๖ กรมทางหลวงได้ว่าจ้าง

บริษัทแสงชัยโชค จํากัด ทําการก่อสร้างสะพานสาย อ.สามพราน –

บรรจบทางหลวงหมายเลข ๓๓๘ จ.นครปฐม ๔.๗๕๕ กม. เร่ิมต้น

สัญญาวันที่ ๑๓ พฤศจิกายน ๒๕๖๓ สิํนสุดสัญญาวันท่ี ๙ กรกฎาคม

๒๕๖๗ ระยะเวลาทําการ ๑,๓๓๕ วัน ค่างานก่อสร้างเป็นเงิน

๖๙๔,๕๐๐,๐๐๐.๐๐ บาท ด้วยโครงการก่อสร้างสาย อ.สามพราน-

บรรจบทางหลวงหมายเลข ๓๓๘ จ.นครปฐม ๔.๗๕๕ กม. ได้รับแจ้ง

จากบริษัทแสงชัยโชค จํากัด ซ่ึงเป็นผู้รับจ้างของกรมทางหลวง ตาม

หนังสือที่ สพ.๑๔/๒๕๖๖ ลว. ๙ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ เร่ือง ขอให้ย้าย
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แนวท่อประปากีดขวางการก่อสร้าง (เอกสารแนบ) พบว่ามีแนวท่อ

ประปาขององค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด กีดขวางการก่อสร้าง

อยู่ในจุดท่ีโครงการฯ จะขุดวางท่อระบายนํํา ขนาด ๑.๒๐ ม. ใต้

ทางเท้าที่ กม.๐+๕๐๐ - กม.๑+๘๐๐ (ด้านซ้ายทาง) ทล.๓๔๑๕

ส่งผลให้ไม่สามารถขุดวางท่อระบายนํําได้ ทํังนํีบริเวณดังกล่าว

ยังเหลืองานก่อสร้างกําแพงกันดินชิดเขตทางปักเสาไฟฟ้าแนวใหม่

อีกด้วย โครงการฯ จึงขอความอนุเคราะห์องค์การบริหารส่วนตําบล

ท่าตลาด ได้โปรดแจ้งแผนงานรืํอย้ายพร้อมกําหนดการแล้วเสร็จให้

โครงการฯ ทราบภายใน ๑๐ วัน นับจากวันที่ได้รับหนังสือ ทํังนํี

ให้ประสานงานกับ นายอติพงศ์ พรหมทะสาร ผู้ช่วยนายช่างโครงการฯ

โทรศัพท์หมายเลข ๐๙๔๐๓๐๙๙๕๖

ท่ีประชุม -รับทราบ

นายมนชัย พร้อมมูล -มีท่านใดจะเสนอเรื่องอื่น ๆ ให้สภา อบต.ท่าตลาดได้ทราบ ขอเชิญครับ

(ประธานสภาฯ)

นายนิวัติ หิรัญ -เรียนประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภา ตลอดจนผู้เข้าร่วม

(นายก อบต.ท่าตลาด) ประชุมทุกท่าน ผมขอแจ้งเร่ืองทางเข้าออกวัดไร่ขิงและใต้สะพานโพธ์ิแก้ว

อยากให้แขวงการทางช่วยแก้ไขครับ

นายบรรยง ทองเสริม -ผู้บริหารท้องถิ่นมีความกังวลในการใช้เส้นทางเข้าออกวัดไร่ขิง ทาง

(ผอ.กองช่าง) กองช่างก็ได้ประสานไปยังแขวงการทางสมุทรสาครและประสานกับ

กรมเจ้าท่า ทางเช่ือมเข้าออกเป็นเขตของยายชา ได้ประสานไปท่ี

อบต.ยายชาแล้ว ทาง อบต.ยายชา แจ้งว่าไม่มีในแผนในการปรับปรุง

หรือขยายพํืนท่ีดังกล่าว

นายนิวัติ หิรัญ -เป็นเรื่องที่ดีที่กองช่างได้กระตือรือร้นในการประสานงาน เร่ือง

(นายก อบต.ท่าตลาด) เดือดร้อนในพํืนที่ ทาง อบต.ก็จะได้ไปประชุมในเร่ืองดังกล่าวในช่วง

บ่ายของวันนํี

น.ส.อารีย์ เป่ียมมีสมบูรณ์ -ชีํแจง Thai water pan

(รองปลัด รษก.ผอ.กองฯ)

นายนิวัติ หิรัญ -ระบบการของบประมาณในปัจจุบันจะต้องมีการใช้เทคโนโลยีมา

(นายก อบต.ท่าตลาด) เก่ียวข้อง เช่น E-pan , Thai water pan , Sola



9

นายมนชัย พร้อมมูล -มีสมาชิกฯท่านใดมีข้อปัญหาของชาวบ้านท่ีจะสอบถามผู้บริหาร

(ประธานสภาฯ) ไหมครับ เชิญครับ

นายสุนทร กิฬาลาช -อยากเรียนท่านนายก คลองสองข้างถนนอยากให้นายกนําแมคโคร

สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๑ มาขุดครับ

นางหฤทัย ทองสุวรรณ -เร่ืองถนนในหมู่บ้าน

สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๒

นางสุธาสินี อยู่ในธรรม -เร่ืองท่อนํําแตกที่ร้านหอไม้ไทย แจ้งในไลด์ไปเป็นเดือนแล้วค่ะ ทําให้นํํา

สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 3 ไหลอ่อน และเร่ืองยกหมู่บ้านสามพรานเพลส เร่ืองอยู่ที่ท่ีดิน , เร่ืองซอย

บ้านสมควรจะทําปีไหน อย่างไรคะ

นายจรัส พงษ์รอด -ไม่มีครับ

สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 4

นายเฉลิมชัย ธนากรวโรดม - ไม่มีครับ

สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 5

นายปรีชา นาคอ่วมค้า -ชาวบ้านถามซอยฟอกแลนด์ และการพ่นยุงในหมู่บ้าน

สมาชิกสภาฯหมู่ท่ี 7

นางสายทอง เอ่ียมมี -ให้ลูกน้องไปช่วยตัดหญ้าในซอยในหมู่บ้าน เร่ืองประชาคมเก่ียวกับ

สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๙ การกํันนํํา

นายประวิทย์ บุญมี -การดําเนินการแก้ไขหินคลุก เกิดอุบัติเหตุ เน่ืองจากถนนคับแคบ

(รองประธานสภาฯ) -ศพด.ก่อสร้างเสร็จแล้วจะรับสมัครเม่ือไหร่ บุคลากรพร้อมหรือยังครับ

-ปรับปรุงศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก

-นํําบาดาล หมู่ท่ี ๘ สร้างใหม่ ๓ แท้งค์ แต่นํําไหลไม่แรง

นายนิวัติ หิรัญ -เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้า

นายก อบต.ฯ ร่วมประชุมทุกท่านครับ ขอบคุณมากครับสําหรับสมาชิกทุกหมู่ เร่ือง

ท่ีสมาชิกแจ้งมา กองช่างต้องรับผิดชอบ ฝ่ายบริหารก็จะมีการประชุม

ติดตามในช่วงเช้าของทุกวัน เร่ืองงานปลัดเป็นหัวหน้าต้องคอยติดตาม

ปลัดต้องเข้มงวดกว่านํี

-ม.๑ การตัดต้นไม้ของหมู่ท่ี ๑ เราต้องช่วยกันครับ

-ม.๒ ถนนหมู่ท่ี ๒ ติดตามเร่งรัดแล้ว ตอนนํีอยู่ท่ีกองพัสดุของ อบจ.

-ม.๓ ท่อนํําแตกของหมู่ท่ี ๓ ตรงหอไม้ไทยเป็นของเราครับ

สามพรานเพลสอยู่ที่ท่ีดิน , ทางตรงบ้านสมควร เซ็นต์มาว่า ๒ ปี ให้ทํา

-ม.๗ เราจะพ่นยุงทัํงหมู่บ้าน
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-ม.๙ ตอนนํีให้เจ้าหน้าท่ีตัดหญ้าและพ่นหญ้า แนวกัํนนํําหมู่ท่ี ๙

ในตลาดเด๋ียวผมจะสรุปว่า กองช่างจะเขียนแบบหรือจะเอาแบบไหน

ภาพรวมเราจะต้องการแบบไหนเพราะชาวบ้านไม่ต้องการ

-ม.๘ เร่ืองเกิดอุบัติเหตุ ย้ายหินคลุกไปไว้ตรงไหน ชาวบ้านจะรู้สึก

อย่างไร , ศพด.กําลังปรับปรุง ให้ ผอ.ปุ๊กชีํแจงต่อครับ

นายศุภชัย ชุษณะนาคินทร์ -ท่านนายกฯ แจ้งให้กองการศึกษาฯ ตอนนํีขอมิเตอร์ไปแล้วนะครับ

(ผอ.กองการศึกษาฯ) และปรับปรุงภูมิทัศน์และตอนนํีกําลังเตรียมความพร้อมในเร่ืองของ

บุคลากร

นายนิวัติ หิรัญ -อบต.ก็จะต้องจัดซํือหรือมีแผนในการรองรับเด็กนักเรียนไม่ว่าจะ

นายก อบต.ฯ เป็นโต๊ะ-เก้าอีํ สื่อการเรียนการสอน

นายชัยวัฒน์ นาคสู่สุข -นํําไม่ไหล หมู่ท่ี ๘ คือเบํืองต้นได้สํารวจแล้ว ท่อเมนต์ขาด เน่ืองจาก

(ผช.ป้องกันฯ) รถแมคโครทําขาดแล้วไม่ได้แจ้งให้ทาง อบต.ท่าตลาดทราบ

นายนิวัติ หิรัญ -ส่วนเร่ืองอ่ืน ๆ เราก็ได้ดําเนินการเปลี่ยนหลอดไฟอยู่นะครับ เส้น

นายก อบต.ฯ สนามกอล์ฟเปลี่ยนแล้ว มีอะไรก็ยินดีครับ

นายมนชัย พร้อมมูล -เร่ืองการเก็บค่านํํา ขอให้นายก อบต.ท่าตลาดช่วยชีํแจงด้วยครับ

(ประธานสภาฯ)

นายนิวัติ หิรัญ -เม่ือก่อนให้บุคคลภายนอกเก็บ แต่ปัจจุบันมอบหมายให้เจ้าหน้าท่ี

นายก อบต.ฯ ของ อบต.ท่าตลาด ไปจดมิเตอร์และการเก็บค่านํํา

นายประวิทย์ บุญมี -ท่อที่ปล่อยนํําทํิงตรงศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก หมู่ท่ี ๘ ในการปล่อยท่อ

(รองประธานสภาฯ) นํําลงทํิงลงไปในท่ีของส่วนบุคคล ชาวบ้านฝากถามมาว่าให้ทาง อบต.

ดําเนินการแก้ไขด้วยครับ

นายนิวัติ หิรัญ -มอบ ผอ.กองช่าง และ ผอ.กองการศึกษาฯ ชีํแจงครับ

นายก อบต.ฯ

นายบรรยง ทองเสริม -ขอบคุณท่านรองประธานสภาฯ ท่ีได้สอบถามครับ ในส่วนท่ีเก่ียวข้อง

(ผอ.กองช่าง) จะดําเนินการแก้ไขให้ครับ

นายมนชัย พร้อมมูล -มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื่องอื่น ๆ อีกหรือไม่ครับ หากไม่มี ผมขอ

(ประธานสภาฯ) ปิดประชุมครับ

ท่ีประชุม -รับทราบ
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ปิดประชุมเวลา 1๑.๔๕ น.

(ลงช่ือ) ณาปรีญา นกแก้ว ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม

( นางสาวณาปรีญา นกแก้ว )

เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน

ตําบลท่าตลาด สมัยสามัญ สมัยท่ี ๑ ประจําปี พ.ศ.2565 วันอังคารท่ี ๑๔ กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖๖

เวลา ๑๐.๓๐ น. ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด เสร็จเป็นท่ีเรียบร้อยแล้ว

(ลงช่ือ) สุธาสินี อยู่ในธรรม กรรมการตรวจรายงานการประชุม

(นางสุธาสินี อยู่ในธรรม)

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด หมู่ท่ี ๓

(ลงช่ือ) จรัส พงษ์รอด กรรมการตรวจรายงานการประชุม

(นายจรัส พงษ์รอด)

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด หมู่ท่ี ๔

(ลงช่ือ) ธเนศ เลิศสมจิตร กรรมการตรวจรายงานการประชุม

(นายธเนศ เลิศสมจิตร)

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด หมู่ท่ี ๑๐

ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด ได้รับรองรายงานการประชุมสภา

องค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาดครํังนํีแล้ว เม่ือวันท่ี..................................................................

(ลงช่ือ) มนชัย พร้อมมูล

( นายมนชัย พร้อมมูล )

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด
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